
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Δοχεία απόρριψης μολυσματικών κόκκινα 40LIT χάρτινα με δεματικό(200Χ3,6ΧΙΛ) και 

ανθεκτική σακούλα που να φέρει την κατάλληλη σήμανση 

 Δοχεία απόρριψης μολυσματικών κίτρινα μεγάλα 60 λίτρων με δεματικό(200Χ3,6ΧΙΛ) και 

ανθεκτική σακούλα που να φέρει την κατάλληλη σήμανση 

Νεφροειδή 

Μιας χρήσεως. Να έχουν αντοχή στα υγρά και να είναι μη τοξικά. Να διατηρούν το σχήμα 

τους χωρίς διαρροές υγρών για τουλάχιστον 4-5 ώρες από τη χρήση τους. 

Φακαρόλα υφασμάτινη (ρολό). 

 Να είναι βαμβακερή 100% σε ρολό των 100 m και πλάτος 1-2 cm. 

ΓΑΖΑ 

Η απορροφητική γάζα βάμβακος είναι ύφασμα βάμβακος απλής ύφανσης που έχει υποστεί 

πλήρη λεύκανση και κάθαρση. 

 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
 

Η υπό προμήθεια γάζα θα πρέπει να πληροί τους όρους  του εναρμονισμένου προτύπου ΕΝ 

14079:2003 και ειδικότερα να είναι τελείως λευκή, άοσμη, απαλλαγμένη από κόλλες, 

ελαττώματα της ύφανσης (σχίσματα παραφασάδες, συσσωματώματα κλωστών κ.λπ. και να μη 

παρουσιάζει κατά τόπους ρυπαρή εμφάνιση από οποιεσδήποτε ουσίες μηχανέλαια κ.λπ. 

Να είναι σιδερωμένη και να μη είναι ή να φαίνεται λοξοϋφασμένη η γωνία σύγκλισης του 

στήμονα με την κρόκη να είναι 900 μοίρες. 

Αριθμός κλωστών ανά τετραγωνικό εκατοστόμετρο να ανήκει στον πέμπτο του πίνακα 1 του 

προτύπου ΕΝ 14079:2003 . 

Αριθμός κλωστών ανά τετραγωνικό μέτρο 18 

Κλωστές κατά στήμονα ανά 100 mm 100-+5 

Ελάχιστο φορτίο θραύσης σε Νewton,s ανά 

mm στη διεύθυνση του στήμονα 50 

κλωστές κατά κρόκη ανά 100 mm 80+-5 

Ελάχιστο φορτίο θραύσης σε Νewton,s ανά 

mm στη διεύθυνση της κρόκης 30 

ελάχιστη μάζα σε γραμμάρια ανά τετραγωνικό μέτρο 24 

 
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ-ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
 

Οι γάζες θα έχουν πλάτος 90(+-1%)εκατοστά (cm)και μήκος 100(+-1%)μέτρων(m). 

Οι γάζες θα είναι συσκευασμένες σε πακέτα με μορφή αναδίπλωσης (ΖΙΚ-ΖΑΚ) του ενός μέτρου 

ή σε φύλλα με τη μία διάσταση 90cm σε απαραβίαστη συσκευασία ανά πακέτο. Τα υλικά 



συσκευασίας δεν πρέπει να επηρεάζουν το περιεχόμενο πρέπει να παρέχουν προστασία από 

την υγρασία, τη ρύπανση και να αντέχουν στην μεταφορά. Επί του εξωτερικού περιβλήματος 

θα αναγράφονται τα παρακάτω: 

1.τα στοιχεία του εργοστασίου παραγωγής 

2.του είδους του περιεχόμενου 

3.η ημερομηνία παραγωγής 

4.ο αριθμός παρτίδας 

5.οι διαστάσεις (μήκος και πλάτος) 

6.ο αριθμός της σύμβασης και ο φορέας.                                            

7.η ένδειξη ΚΡΑΤΙΚΟ ΕΙΔΟΣ με ανεξίτηλη μελάνη.            

8.η σήμανση πιστότητας CE. 

Επιθέματα  φλεβοκαθετήρα αυτοκόλλητα. 

 Να επιτρέπουν την αναπνοή του δέρματος, υποαλλεργικά και να μην ερεθίζουν το δέρμα. 

Να επιτρέπουν να διαπερνά ο αέρας και ο υδρατμός  αλλά να μην επιτρέπουν να περνούν 

οι μικροοργανισμοί. Η αυτοκόλλητη επιφάνεια τους να μην ξεκολλά στην  εφίδρωση και να 

μην αφήνουν κανένα ίχνος μετά την αφαίρεσή τους,. 

Επιδ. Μεταξωτή ταινία αυτοκόλλητη 2,5 χ 10  

Επιδερμική λευκή ταινία από τεχνητό μετάξι με πλάτος 2.5cm , υποαλλεργική με συνθετική 

κόλλα. Να κολλάει με ασφάλεια, να είναι σταθερή και μεγάλης αντοχής. Να αφαιρείται 

χωρίς πρόβλημα και να μην αφήνει υπολείμματα. Να είναι αδιάβροχη και να κόβεται 

εύκολα. Να επιτρέπει την κυκλοφορία του αέρα και των υδρατμών. 

Ελαστικοί επίδεσμοι  

Οι ελαστικοί επίδεσμοι είναι υφασμάτινες ταινίες που αποτελούνταιαπό βαμβακερά και 

ελαστικά νήματα καταλλήλου υφάνσεως (καθαρή και χωρίς ενώσεις),ώστε να 

επιτυγχάνεται ελαστική συμπεριφορά αυτών. Οι παρυφές των ταινιών θα πρέπει να είναι 

υφασμάτινες (υπό μορφή ούγιας) . Οι ελαστικοί επίδεσμοι θα επιμηκύνονται χωρίς 

ελάττωση του πλάτους. Μετά την επαναφορά από την τάνυση, το μήκος του δοκιμίου δεν 

θα υπερβαίνει το 60% του μήκους πλήρους τάνυσης. Να είναι ανθεκτικοί και να μην 

προκαλούν ερεθισμούς στο δέρμα. Να έχουν χρώμα ανοικτό και να συνοδεύονται από 

ικανό αριθμό συνδετήρων για τη στερέωσή τους και να υπάρχει δυνατότητα αποστείρωσης  


